

МИР ВОКРУГ НАС

В конце марта в итальянской области Венето, столицей которого является всемирно известная Венеция, 2,2 млн. избирателей (это более 60% имеющих право голоса) выступили за отделение от Италии. Организовавшая голосование партия «Независимость Венето» заявляет, что опрос вызван очевидной неспособностью Рима покончить с коррупцией и прекратить отток финансов на более бедный юг страны. Область отдаёт столице в виде налогов 71 млрд. евро, в то время как более половины регионов Италии официально доведены до банкротства. Голосование не имело юридической силы. Однако партия «Независимость Венето» намерена добиться проведения настоящего референдума. Активисты сравнивают его с борьбой за независимость испанской Каталонии и Шотландии. Напомним, что референдум в Шотландии состоялся 18 сентября, а в Каталонии – 9 ноября текущего года.

США в конце марта попытались оказать давление на Китай с целью заставить его присоединиться к санкциям в отношении России. Однако Пекин категорически отказался вводить ограничения против Москвы.

Власти Афганистана заподозрили НАТО в организации нелегальной тюрьмы. В провинции Кандагар проводится расследование по данному вопросу.

Антироссийские санкции гораздо больше угрожают самому Евросоюзу, чем России – и это является главной причиной разногласий по данному поводу внутри ЕС. Европейские политики предлагают ограничить эмбарго на экспорт российской икры, алмазов и удобрений. Новые санкции, скорее всего, будут не более чем декларативными.

В результате крушения парома «Севол» у берегов Южной Кореи побибли и «пропали без вести» более 300 человек.

Глава миссии ОБСЕ в Донецке Клаус Дилликенс заявил об отсутствии доказательств того, что на Донбассе присутствуют российские военные.

20-21 апреля в разных районах города Чикаго (США) были застрелены 9 человек, ещё 36 получили ранения (среди них шестеро несовершеннолетних).

На сайте госзакупок США размещено объявление о тендере на реконструкцию здания школы в городе Севастополе под базу американских ВМФ. По понятным причинам в настоящее время этот тендер отменён.

В эфире американского телеканала CNN помощник государственного секретаря США по делам Европы и Евразии В.Нуланд была вынуждена признать, что с 1991 года Вашингтон выделил на «установление демократии» на Украине (то есть на все «революции») 5 млрд. долларов.

Телескоп «Кеплер» обнаружил в созвездии Лебеда планету, во многом похожую на Землю.

Индийские военные совместно с российскими специалистами обсуждают вопрос продления срока эксплуатации авианосца «Викрамадитья».

Из-за санкций Запада российские компании нашли более надёжную альтернативу Лондону и Нью-Йорку – Гонконг и Сингапур.

ПОД ОСТРЫМ УГЛОМ

ПО СТОПАМ ИУДЫ И СИНЕДРИОНА

Как известно из истории, Иисус Христос был распят римскими солдатами по требованию верхушки иудейских жрецов – так называемого «Синедриона», который перед этим объявил награду за выдачу «опасного мятежника» в 30 тетрадрахм (серебряников). Награда эта нашла своего «героя». Им оказался Иуда Искариот, сделавший своё имя навеки символом гнусного предательства.

История имеет свойство повторяться. И, к сожалению, далеко не всегда в виде фарса. В середине апреля «подвиг» пресловутого «Синедриона» решил повторить соплеменник его членов – днепропетровский олигарх-«губернатор» И. Коломойский. Как сообщило интернет-издание «korrespondent.net», «власти Днепропетровской области во главе с бизнесменом Игорем Коломойским предлагают от тысячи американских долларов за сдачу оружия, а за передачу властям российских наёмников по 10 тысяч долларов».

Правда, тут одна нестыковка вышла: содержание этого сообщения как-то не вяжется с фотографией громадного плаката «10 000 долларов за москаля». Выгодное предложение от «Приватбанка» (смотри фото). Таким образом, новоиудины «серебряники» (точнее говоря – бумажные фантики с портретами мёртвых американских президентов) предлагаются не за некоего «наёмника», а за любого РУССКОГО человека (на языке «правосеков» и прочих «-секов» – «москаля»)! Таким образом, еврейский олигарх И. Коломойский не только выступает в малопочтенной роли «Синед-



риона», но и пытается разжечь межнациональную рознь на Юго-Востоке Украины. А такие преступные, провокационные действия не должны оставаться безнаказанными.

Вероятно, сообразив, в какую историю втянул его шеф, зам. главы Днепропетровской обл. администрации «бизнесмен» Б. Филатов на своей странице в Facebook пустился в пространное пояснение: «За каждого переданного «зелёного человечка», он же наёмник, ступивший на нашу общую землю, – вознаграждение 10 000 долларов США».

Всем потенциальным «иудам» стоит напомнить, что их предтеча плохо кончил – был повешен (по другой версии – зарезан) агентами Понтия Пилата. А вот членам «Синедриона» земного суда удалось избежать. Так будет и сейчас. Сбежит И. Коломойский куда-нибудь «под пальмы», а «отдуваться» придётся новоявленным иудам, польстившимся на грязные доллары, и их семьям.

К.МОЛОТОВ, г. Измаил

ОТ ИЗМАИЛА ДО ОДЕССЫ

ОПЯТЬ ЗАМОРОЗИЛИ!

Уже третий год подряд городские власти Измаила «наступают» на одни и те же «грабли». Примечательно, что события развиваются по одинаковому «сценарию». В 2012 году отопительный сезон был прекращён 2 апреля, в 2013-ом – 4 апреля. Однако вскоре в городе резко похолодало. В результате жильцы многоэтажных домов, не имеющие индивидуального отопления, мёрзли целую неделю. В текущем году история опять повторилась! А всё потому, что у нынешних чиновников не хватает сообразительности, чтобы перед подписанием распоряжения об окончании отопительного сезона заглянуть в интернет и посмотреть прогноз погоды на ближайшие 7-10 дней!

“МИССИЯ” НЕВЫПОЛНИМА!

В Измаильском гуманитарном университете побывала американская «журналистка» В.Хопкинс. По установившейся традиции, гостья встретилась со студентами факультета экономики и информатики, руководство которого давно уже сотрудничает со структурами, связанными с небезызвестным фондом Сороса. Согласно официальной версии, В.Хопкинс приехала в наши края с целью изучения жизни албанцев Украины. Однако, по имеющейся информации, беседа велась в основном вокруг возможного вступления нашей страны в Евросоюз. Радует то, что значительная часть студентов, несмотря на все потуги некоторых их «наставников», всё же опасается, что «евроинтеграция» не принесёт Украине «ожидаемых благ». Американская гостья всячески пыталась убедить собравшихся в обратном, но в итоге была вынуждена признать, что в некоторых странах, присоединившихся к Евросоюзу, жизнь «не стала лучше», а в бывших республиках Югославии большая часть ранее успешно работавших предприятий попросту развалилась.

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЁМНАЯ ДЕЙСТВУЕТ

В Измаиле продолжает работу объединённая общественная приёмная городской и районной организаций Партии «Русский блок» в здании редакции газеты «Собеседник Измаила» (просп. Суворова, 40) в кабинете №9. Приём граждан по вопросам оказания правовой помощи, подачи жалоб и обращений в различные органы власти и местного самоуправления производится с понедельника по пятницу с 10.00 до 17.00 часов. В праздничные и выходные дни приёмная не работает.

“БОЛТ” – ВАМ, А НЕ МОБИЛИЗАЦИЯ!

В начале апреля газета Болградского районного совета «Дружба» была вынуждена признать, что жители соседнего района возмущены так называемой «мобилизацией», объявленной самопровозглашёнными киевскими властями, и не хотят идти служить. «Не позавидуешь сейчас сельским головам. Им приходится отбивать атаки встревоженных односельчан. Неспokoйно даже там, где ещё не начали раздавать повестки в военкомат. Пример тому – село Городнее, где призыву подлежат около 20 человек», – констатирует издание. В ряде сёл района прошли акции протеста перед сельсоветами. Но в большинстве случаев люди просто отказываются брать повестки. Крестьяне не хотят заниматься военными играми в разгар весенних полевых работ. Тем более, люди не намерены гибнуть за интересы олигархов.

“БОЕВОЙ” МАЗАЗМ КРЕПЧАЕТ

В курортном местечке Каролина Бугаз, расположенном на стыке Овидиопольского и Белгород-Днестровского районов, появились ... противотанковые ежи. С их помощью «украинские полководцы» намерены обороняться от «российских танков», которые, надо полагать, могут приплыть туда «своим ходом» по дну Чёрного моря.

БЛОК-ПОСТЫ ВОКРУГ ОДЕССЫ

В середине апреля на выездах из Одессы рядом с постами ГАИ некие граждане начали сооружать «блок-посты». Представители «Одесской дружины» провели рейд, в ходе которого выяснилось, что областной центр «обложили» по периметру «зелёные человечки» из Винницы и ряда западно-украинских областей. Так как указанные граждане отказывались предъявлять свои документы и называть руководящих ими лиц, активисты ОД заподозрили в них бойцов «Правого сектора». В ответ на их действия 21 апреля активисты «Одесской дружины» объявили о намерении обустроить систему своих блок-постов на трассах области. Первый из них сооружён на Южной дороге в районе торгового центра «Ривьера».

“ГУБЕРНАТОРА” – В ОТСТАВКУ!

20 апреля, несмотря на праздник, в Одессе состоялась массовая демонстрация. Её участники требовали провести референдум и прекратить политические репрессии. Завершилось шествие митингом на Куликовом поле, в ходе которого было озвучено требование отставки главы облгосадминистрации Владимира Немировского.

Подготовил П.МАКАРОВ

С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ!

Поздравляем с Днём рождения и с 20-летием правозащитной деятельности депутата Измаильского городского совета трёх созывов, председателя Измаильской городской организации Партии «Русский блок», руководителя Союза общественных организаций «Новая Русь», кандидата наук, доцента Игоря Юрьевича АНДРИАНОВА. От всей души желаем долгих лет жизни, крепкого здоровья, успехов в общественно-политической и научной деятельности, счастья и материального благополучия!

Совет СОО «Новая Русь», Измаильские городские организации Партии «Русский блок» и Партии «Русь», Измаильская районная организация Партии «Русский блок», общественные организации «Русский Союз Причерноморья» и «Измаильское Пушкинское общество»

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Уважаемые земляки! Поздравляем вас со светлыми весенними праздниками – Днём труда и Днём Победы в Великой Отечественной войне! Желаем счастья, крепкого здоровья, мира и благополучия, осуществления всех лучших надежд и планов.

Измаильские городская и районная организации Партии «Русский блок», Союз «Новая Русь», общественная организация «Измаильское Пушкинское общество», Областная общественная организация «Русский Союз Причерноморья», Измаильская городская организация Партии «РУСЬ», редакции газет «Придунавье» и «Придунайский край»

Трибуна Читателя

ПРЕЗИДЕНТСКИЙ “ЛОХОТРОН”

В прошлом году Ваша газета напечатала мою заметку «Новые лидеры» – старое кидалово! о партии Н.Королевской «Украина – вперёд!» и других подобных политических силах. Много воды утекло с тех пор в Днепре и Дунае. В Киеве произошёл государственный переворот, в результате которого объявлены досрочные президентские выборы. Участвует в них и Н.Королевская, разумеется, в качестве кандидата в президенты Украины. И не только она. Участвуют все те, у кого нашлись «лишние» 2,5 миллиона гривен для внесения избирательного залога.

Вопрос в том, а стоит ли нам всем участвовать в этой клоунаде? Конечно, в качестве избирателей. Мой ответ однозначный: «Нет!» и вот почему.

Во-первых, выборы назначены незаконно и тот, кто их «выиграет», легитимным президентом ни при каких условиях не станет. Прежде всего, путчисты во главе с А.Турчиновым и А.Яценюком не осуществили в отношении В.Януковича прописанной в Конституции Украины процедуры импичмента. Поэтому до февраля 2015 года В.Янукович – единственный законный президент Украины. Восстановив действие редакции Конституции 2004 года, Верховная Рада автоматически аннулировала полномочия половины депутатов, которые избирались не по партийным спискам, а в одномандатных округах. Между тем, в соответствии со ст. 82 Конституции парламент правомочен при наличии в его составе не менее двух третей депутатов (300 человек). Таким образом, с момента восстановления действия ре-



дакции Конституции 2004 года Верховная Рада утратила всяческую легитимность, и все принятые ею законы и постановления (о назначении каких-либо выборов, введении чрезвычайного положения и т.п.) не имеют никакой юридической силы. Фактически А.Турчинов и Ко являются таким же «законным» «правительством» Украины, как и П.Губарев «губернатором» Донбасса.

Во-вторых, майданские «революционеры» не выполнили ни одного из своих обещаний. Где отмена антинародной пенсионной реформы? Где введение выборности судей? Где «европейские» пенсии и зарплаты? Вместо этого мы видим только наглое разворовывание останков государственной казны, «обвал» гривны, банкротство предприятий, рост безработицы!

Огромный избирательный залог привёл к тому, что кандидатами на пост президента могут быть миллионеры или зависимые от них лица. Нужен ли нам такой президент – очередного вора в законе? Нет и ещё раз нет! Объявим народный бойкот таким выборам!

А.ПОКРЫШКИН, г. Измаил

ВТОРЖЕНИЯ ПОКА НЕ ВИДНО

Глава военной разведки Евросоюза Георгий Алафузофф заявил, что российские военные «не играют решающей роли» в событиях на Востоке Украины. По имеющейся у него информации, в волнениях участвуют местные русскоязычные граждане, недовольные действиями киевских властей. Адмирал отметил, что в регионе не наблюдается «активных боевых действий», которых трудно было бы избежать «в случае вторжения российских войск».

ВАШИНГТОН «СПИСАЛ» ЮЛЮ?

Ю.Тимошенко пришлось отменить запланированную поездку в США. Её штаб не смог договориться о встрече ни с кем из высокопоставленных чиновников или конгрессменов. Об этом сообщили журналисты программы «Off-the-record» на украинском «Общественном ТВ». Как отмечают авторы телепередачи, некоторые из конгрессменов якобы даже намекали Ю.Тимошенко, что ей не стоило баллотироваться на пост главы государства. Данная информация свидетельствует о том, что правители США, судя по всему, сделали ставку на «конфетного короля» П.Порошенко.

ВОТ ВАМ И «ДЕМОКРАТИЯ»!

«Деятели» из Верховной Рады, организовавшие свержение президента В.Януковича, по каждому поводу и без такового обвиняли последнего в «подавлении демократии», в «наступлении на права и свободы граждан». Однако, дорвавшись до власти, они показали, что ничем не лучше своего оппонента. В частности, нынешние «демократы» ввели денежный залог для кандидатов в депутаты местных советов, чего даже В.Янукович не сделал. Кроме того, они назначили руководителями администраций олигархов с двойным гражданством, открыто отдав регионы страны на разграбление «масонской мафии».

ВМЕСТО ТЕЛЕГРАФА — ТЕЛЕЦЕНТР

17 апреля в Славянске силы местной самообороны захватили передающую телестанцию. По сообщению издания «Новости Донбасса», активисты отключили трансляцию украинских каналов. Вместо них митингующие распорядились вести передачи программы российского телевидения. Славянский радиотелевизионный центр осуществляет рестрансляцию телеканалов не только на Славянск, но и на Краматорск, Горловку и Макеевку.

РАЗОРУЖИЛИСЬ И ОТСУПИЛИ

Накануне Пасхи, как сообщает радио «Свобода», украинские военнослужащие разоружились и покинули село Пчёлкино под Краматорском. Из этого населённого пункта было выведено 16 единиц бронетехники и более полусотни солдат. Ранее на протяжении дня их блокировали местные жители. В процессе переговоров участвовало руководство 25-ой Днепропетровской воздушно-десантной бригады сухопутных войск Украины, с другой стороны — люди с георгиевскими ленточками на одежде, в масках и с оружием. В результате солдат выпустили из окружения, но они сдали затворы от автоматов, без которых оружие не может выстрелить. Военные заверили, что за время блокады стычек с местными жителями не было. Более того, люди приносили им пищу, консервы и питьевую воду.

ЗАХВАЧЕНЫ АМЕРИКАНСКИЕ НАЁМНИКИ

Как сообщает президент Фонда реальной политики В.Прохватиллов со ссылкой на источники из Донецка, в ходе столкновений под Славянском «Народным ополчением Донбасса» были взяты в плен 20 человек, одетых в форму украинской милиции и говорящих на американском диалекте английского языка. Руководитель этой группы в ходе допроса заявил, что лично знаком с директором ЦРУ США Джоном Бреннаном и был послан в Донецкую область якобы «с разведывательной миссией». Не понятно только, зачем «скромному разведчику» потребовались 19 вооружённых «сопровождающих лиц»?

ОТКРОВЕНИЯ БЫВШЕГО ПОСЛА

Бывший американский посол в Киеве С.Пайфер заявил, что женевское соглашение фактически означает признание США и Евросоюзом «российской аннексии Крыма». Данное заявление тем более ценно, что его автор немало потрудился над выработкой политического курса украинских властей и разного рода «революциями».

ЧТО ПРЕДЛОЖИЛ В.ЯНУКОВИЧ?

21 апреля находящийся в изгнании президент Украины В.Янукович выступил с письменным заявлением в связи с резко обострившейся ситуацией на востоке Украины. Он потребовал отвести все вооружённые силы республики в места постоянной дислокации, вывести отряды Национальной гвардии и начать диалог с населением восточных регионов. В.Янукович также предлагает провести референдумы по вопросу федерализации страны и полномочиям областей, затем — о форме правления (президентской или парламентской) и по итогам голосования осуществить конституционную реформу. Только после этого можно будет провести парламентские и президентские выборы.

ПМР ЖДЁТ ПРИЗНАНИЯ

Власти Приднестровской Молдавской Республики обратились к президенту России В.Путину и депутатам Государственной Думы с просьбой признать независимость ПМР. В принятом парламентом Приднестровья обращении есть ссылка на результаты референдума, проводившегося в 2006 г. «Выразив свою волю посредством одного из базовых институтов прямой демократии — плебисцита, проголосовав за независимость ПМР и последующее свободное присоединение Приднестровья к РФ, приднестровский народ реализовал неотъемлемое право свободно и без вмешательства извне определять политический статус, осуществлять экономическое, социальное и культурное развитие», — говорится в документе.

МИД РОССИИ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Глава МИД РФ Сергей Лавров озвучил требование России прекратить направлять так называемые «силы безопасности» на восток Украины. Разрешить ситуацию должна конституционная реформа. Если «горячие головы» в Киеве не одумаются, Россия предпримет адекватные меры. Российское руководство также считает неприемлемыми планы по вовлечению в конфликт ООН. В случае необходимости миротворческий контингент будет направлен на Юго-Восток самой Россией.

По материалам украинских и российских СМИ

ТЕКУЩИЙ МОМЕНТ: «НИ МИРА, НИ ВОЙНЫ»



«Майданное» противостояние завершилось государственным переворотом. Открыто прозападный, националистический курс новых киевских властей привёл к массовым протестам в юго-восточных регионах Украины. Довольно напряжённая обстановка сложилась и в нашей Одесской области. Об этих политических событиях мы поговорили с председателем Измаильской городской организации Партии «Русский блок» Игорем Юрьевичем АНДРИАНОВЫМ.

— Как я отмечал в наших предыдущих беседах, на Украине сложилась революционная ситуация, из которой три выхода — масштабные реформы, сполные удовлетворить ожидания широких народных масс, революция или верхушечный переворот. События в Киеве пошли по третьему сценарию.

То, что произошло в феврале, — никакая не революция, а обыкновенный переворот, в качестве ударной силы которого выступили ультралиберальные, профашистские организации, объединившиеся в «Правый сектор». Эти боевики из правительственных кабинетов донецкого олигархического клана и привели во власть представителей центральные и западно-украинских (днепропетровского, киевского, львовского, черновицкого и др.) олигархических кланов.

Народные массы от этой «революции» ничего не получили. Новые правители не выполнили ни одного из своих демагогических обещаний. Не отменены ни пенсионная реформа, ни Налоговый кодекс. Зато буквально каждую неделю вводятся новые налоги. Гривна резко обесценилась, растут безработица, цены на товары первой необходимости и тарифы на коммунальные услуги, «заморожены» и даже «урезаются» социальные выплаты.

Всё «торжество справедливости» свелось к краже пресловутого золотого унитаза В.Януковича, который вместо того, чтобы пополнить золотовалютный запас страны, исчез в неизвестном направлении. «Великим» успехом в области «ев-

роинтеграции» оказалось «частичное» соглашение («об ассоциации»), значительно более кучное, чем то, которое Евросоюз готов был заключить с прежней «преступной» властью.

В этих условиях можно было бы ожидать настоящей революции в течение двух-трёх месяцев после переворота. Но нынешним правителям очень повезло. Благодаря их идиотским действиям в языковом вопросе, окончательно «приснулось» русскоязычный Юго-Восток Украины.

Это стало настоящим подарком судьбы киевским правителям, так как дало им возможность сплотить своих сторонников и значительную часть населения Запада и Центра Украины вокруг борьбы с «внешней угрозой», нагнетать в обществе военный психоз. Противостояние из социальной плоскости перешло в национально-языковую. Олигархический режим был спасён.

— Может ли «гражданский конфликт» перерасти в полномасштабную войну по «югославскому сценарию»?

— Текущий момент пока укладывается в знаменитую формулу Л.Троцкого: «Ни мира, ни войны». Однако развитие событий по «югославскому сценарию» вполне вероятно.

«Единая страна» существует лишь в воображении киевских пропагандистов. Объективные языковые, культурные и социально-экономические противоречия различных регионов Украины на протяжении двух десятилетий игнорировались правителями страны. В результате проблемы не решались, а только накапливались, напряжённость в обществе росла. Достаточно было хорошей встряски, прихода к власти «настоящих царей», чтобы копившийся годами «пар» недовольства сорвал крышку государственного «котла».

Единственный способ предотвратить начало широкомасштабных боевых действий — это отказ от проведения так называемых «досрочных президентских выборов», возвращение войск в казармы, роспуск неонацистских банд и наёмных формирований, создание временного переходного правительства из представителей политических сил Юго-Востока, Центра и Запада Украины, созыв Конституционной Ассамблеи (опять же на основе равного представительства всех регионов, партий, общественных движений), принятия новой Конституции, в которой должны быть чётко прописаны 1) два государственных языка (украинский и русский), 2) широкое самоуправление областей, 3) выборность судей

населением, 4) решение вопросов о вступлении в межгосударственные союзы на всеукраинских референдумах, 5) возможность досрочного прекращения полномочий (отзыва) президента, депутатов и судей по народной инициативе.

Если власти выберут силовой сценарий, это приведёт лишь к развалу страны, массовым жертвам среди мирного населения и вводу на территорию Украины войск сопредельных (и не только) государств.

— В Одесской области пока относительно тихо...

— Тишина нередко бывает обманчивой. Не нужно забывать, что рядом с нами находится Румыния, правители которой давно уже мечтают вернуть «утраченные земли» — Буквину, Бессарабию, а кое-кто — даже северную часть Одессины и большую часть Винницкой области. Говорят, что после «майданного» переворота в некоторых сёлах побывали румынские эмиссары. Румыния является членом НАТО. На её территории имеются американские военные базы, активно действует агентура спецслужб США и стран Евросоюза. Поэтому возможны различные провокации.

— В Измаиле возникло общественное движение «Народная дружина». Но его деятельность не очень заметна.

— Честно говоря, я не имею никакого отношения к этой организации. Поэтому могу высказать лишь своё личное мнение по данному вопросу. Прежде всего, отмечу, что ребята регулярно собираются на площади перед горисполкомом. То, что они в конце февраля заявили о взятии под охрану городских памятников, охладило многие «горячие головы» в среде местных националистов. К примеру, в соседнем городе Килия памятник В.Ленину разрушили, а у нас — нет. Да и бойцы «Правого сектора» в Измаиле пока не объявлялись.

Теперь — относительно «заметности». Да, митинги (точнее говоря — собрания, сходки) проводились довольно неумело — без ясно поставленных целей, лозунгов, флагов. Подходившим прохожим приходилось расспрашивать участников, кто собрался и по какому поводу. Организаторы мероприятий почему-то боялись использовать даже партийную символику. В результате агитационный эффект акций оказался почти что равен нулю. Только приезд представителей одесского «Антимайдана» несколько исправил положение, так как одеситы привезли флаги, плакаты и другую атрибутику. Почему так получилось — я могу только предполагать. Возмож-

но, часть руководителей местной дружины находится под влиянием неких городских чиновников, которые хотят «усидеть на двух стульях» — и отношений с вышестоящими властями не испортить, и с горожанами не поссориться. Вот и сдерживают всячески «инициативу снизу».

— Кстати, о городских чиновниках. Каковы сейчас их перспективы?

— Более чем туманные. Ремонт части дорог в центре города и некоторые другие разрабатываемые мероприятия осуществлялись за счёт государственных средств, которые выделялись по линии пилар-программы «Народный бюджет» бывшего главы администрации Э.Матвийчука в рамках подготовки к плановым президентским выборам 2015 года. Сейчас этих денег нет и не будет. В результате все масштабные проекты «накрылись». Учитывая, что впереди — рост коммунальных тарифов, о дудой популярности скоро можно будет забыть.

— Присет ли городская организация ПРБ участие в выборах депутата горсовета вместо выбывшего?

— Проблема в том, что эти выборы назначены на одну дату с президентскими — 25 мая. Многие члены партии считают президентские выборы нелегитимными. Возникает сложная дилемма. Если мы примем участие в местных выборах, нам придётся призывать людей идти голосовать. Зачем вносить путаницу? Однако этот вопрос пока остаётся открытым. В любом случае до конца месяца пройдёт собрание парт-организации. На нём и будет принято решение.

— Что Вы можете сказать по поводу намерения Министерства юстиции добиться снятия с регистрации Партии «Русский блок»?

— Интересующимся политической жизнью известно, что это далеко не первый «наезд» на нашу партию. Поэтому мы относимся к действиям Минюста спокойно. Чиновники могут снять партию с регистрации только по решению суда. Сейчас идёт поиск некоего «компромата». Пусть ищут. Никаких незаконных действий партия не совершала. Если Минюст начнёт судебную тяжбу, то она продлится не один месяц, а за это время многое изменится. Но и при самом негативном развитии событий местные организации ПРБ (в том числе и Измаильская) никуда не исчезнут — у нас имеется в запасе несколько «резервных» партийных структур. Так что нет никаких причин для паники.

Беседовала О.НИКИТИНА

ЕСТЬ МНЕНИЕ

ЗА «КУЛИСАМИ» ЖЕНЕВСКОГО СОГЛАШЕНИЯ

Информация о подписании в Женеве некоего соглашения о «мирном урегулировании» на Украине поначалу вызвала, мягко говоря, «неоднозначную реакцию» на Юго-Востоке. Некоторые «активисты» поспешили заявить, что их предали. Но в действительности это совершенно не так.

Как отмечает Е.Холмогоров, женевское соглашение, принятое 18 апреля Россией, США и Евросоюзом практически без участия Украины (во время переговоров А.Дешичери периодически просили выйти), «представляет собой типичное соглашение о невыполнении соглашения». Оно содержит пункты, которые заведомо не могут быть выполнены. Уже первый из них (отказ всех сторон от любого насилия) сегодня полностью неисполним. Точно так же «незаконные вооружённые формирования» не разоружатся, поскольку это не столько ополчение Донбасса, сколько «Правый сектор». Разумеется, освобождения зданий тоже не произойдёт. Украина начала нарушать соглашение сразу после его подписания. А.Дешичери поспешил заявить, что «контртеррористическая операция» с использованием армии будет продолжена.

Е.Холмогоров отмечает нелепость угроз НАТО ввести в отношении России «ещё более санкционирующие санкции», если захваченные здания не будут освобождены. Поскольку никаких российских сил и агентов на Донбассе нет, а требований иностранной державы активисты явно выполнять не будут, то очевидно, что России придётся как минимум ввести туда войска, чтобы убедить активистов отдать здания государственных администраций и СБУ. Только кому отдать? Таруте? Не забудем, что с российской точки зрения легитимным владельцем всех админзданий (особенно в Киеве) является В.Янукович.

Е.Холмогоров отмечает: «Конечно, зачем Лавров вообще подписал эту бумажку, мне не очень понятно. Разве что чтобы продемонстрировать волю России к диалогу, но практический эффект этой бумажки будет нулевым. Киев продолжит гражданскую войну, ссылаясь на свою мнимую легитимность — повстанцы продолжат сопротивление, ссылаясь на

эскалацию в Киеве и его нелегитимность. И вот здесь, видимо, кроется причина подписи Лаврова. Если следовать буквально тексту документа, власть в Киеве практически перешла в нём рассматриваться как легитимная власть и превращается в одну из сторон конфликта, сторон гражданской войны». Что ни о каком «предательстве Донбасса» речи не идёт, заявил даже прилетевший вместе с Лавровым знатный «друг» русского народа Венедиктов, который конечно, не упустил бы случай призвать к «разоружению».

В общем, каждый, кто заявит, что «Россия пообещала разоружить Донбасс», выставит себя полным глупцом.

Тем временем, киевские власти начали новый виток конфронтации, запретив въезд всем мужчинам России в возрасте от 16 до 60 лет. Этот акт политической истерии и панической боязни российской угрозы вторжения может привести только к ещё более плачевным результатам — «разблокирование» пограничного контроля станет одной из задач восставших. В итоге политолог прогнозирует лишь дальнейшее обострение ситуации — «новую волну народных митингов и захватов зданий».

События довольно быстро подтвердили правоту умозаключений Е.Холмогорова. 20 апреля боевики «Правого сектора» нарушили «пасхальное перемирие», объявленное киевскими властями. Группа «правосеков» попыталась прорваться в Славянск, но была уничтожена местным постом самообороны. В свою очередь, киевские «майданчики» отказались разбирать баррикады (которые не только не демонтируются, но и всячески укрепляются) и уходило из городской госадминистрации. А представитель «Донецкой народной республики» заявил, что требование «женевского соглашения» об освобождении незаконно захваченных государственных зданий распространяется также на А.Турчинова и А.Яценюка, которые должны убраться из здания Администрации президента и Кабинета министров Украины...

В.СЕРГЕЕВ, г. Одесса

ОСТОРОЖНО: «ДИКИЕ АДВОКАТЫ»!

В XIX веке русский писатель М.Салтыков-Щедрин написал сказку «Дикий помещик» — о барине-самодуре, ненавидевшем и всячески тиранившем своих крепостных крестьян. Много времени прошло с тех пор. Нет уже в помине и крепостного права, и таких помещиков. Но остались люди, которые по собственной глупости готовы терпеть всяческие издевательства над собой, и те, кто не прочь такими свойствами природы определённой части наших сограждан воспользоваться. Как ни странно, но довольно часто подобные «садо-мазохистские» отношения складываются в «юридической» сфере.

О коррупцированности судов, судей и всей правовой системы Украины не рассуждал только ленивый. Но лишь очень немногие готовы признать, что главным источником коррупции является стремление граждан «ускорить решение проблемы в суде», а то и вовсе «обойти закон». Вот на этой почве и возникают главные «герои» нашей статьи — «дикие адвокаты».

Для начала сделаю одну необходимую оговорку: в обиходе «адвокатами» называют всех «специалистов в области права», то есть людей, занимающихся юридической деятельностью (составляющих иски и другие судебные бумаги, представляющих интересы граждан в ходе судебных процессов и т.п.), что не совсем правильно, так как, по украинскому законодательству, адвокатом является то лицо, которое имеет право выступать в качестве защитника в уголовном процессе и обладает соответствующим документом. Кто из наших «героев» подпадает под это «научное» определение, мы можем только гадать. Поэтому слово «адвокат» будет использоваться нами в его обиходном, «народном» значении.

Итак — две поучительные истории.

История первая. Гражданка А. взялась досматривать некую старушку за унаследованной квартирой. Можно предположить, каково было её разочарование, когда выяснилось, что бабушка на склоне лет «сходила замуж», овдовела, и теперь на половину «хаты» претендует дочь её мужа. Опытный юрист И. объяснил А., что из ситуации есть два выхода — доказать, что квартира не была приватизирована (так как в приватизационных документах имелись фальсификации) и оформить приватизацию по-новому теми, кто там прописан (А. и члены её семьи), или признать за претенденткой право на определённую часть недвижимости, при этом несколько сократив её долю (такая вполне законная возможность имела).

Но ни один из указанных вариантов не устроил незадачливую «наследницу» — та хотела всего и сразу. В результате долгих поисков А. нашла «адвоката» П. Этот «гениальный юридический мысли» взялся решить все проблемы одним махом, но за шесть с лишним тысяч гривен. Получив означенную сумму, П. составил «уточнённый иск» на 12 листах, соединив в нём «до кучи» всё то, что ранее писали по данному делу другие юристы. В итоге вместо обещанной «блестящей победы» вышел полный провал. Суд полностью отклонил иск гражданки А. и удовлетворил встречное исковое заявление её оппонентки.

На этом история не заканчивается. А. потребовала от П. вернуть значительную часть полученной суммы назад, так как «мэтр» обещал «решить проблему», но не решил. После некоторых препирательств П. согласился сделать это и назначил встречу. Но тут «наследницу» ждал очередной неприятный «сюрприз». Когда она заявила в «лич-

ный кабинет» П., тот после короткой словесной перепалки достал нунчаки (для тех, кто не в курсе: это — палки, соединённые цепью) и хорошенько отдубасил назойливую просительницу...

Как стало впоследствии известно, это далеко не первый случай в практике «дикого адвоката», и существует уже некий «союз» его жертв, оббивающих пороги правоохранительных инстанций, но, увы, пока тщетно... Говорят, что у П. хорошая «крыша». Однако главная беда не в этом, а в том, что не зарастает «народная тропа» к данному «светочу юридической мысли». Ведь знают же люди, что имеют дело с, мягко говоря, «нервным» субъектом, но тем не менее лезут к нему «проблемы решать»!

История вторая — менее «детективная», но более распространённая. Неподальку от центрального рынка заседает другой наш «герой» — «адвокат» Т. К нему обратилась гражданка С. с просьбой вести её дело — земельный спор с соседями. В отличие от П., Т. — человек культурный и обходительный: никого и пальцем не тронет, ведёт дела обстоятельно, в частности — предлагает своим клиентам заключать договора на юридическую помощь. Предложил и гражданке С. Та, разумеется, согласилась. В результате сразу выложила 3600 гривен и ещё целый год платила по 360 гривен ежемесячно. В итоге вышла нехилая сумма. Но вот незадача — за этот год «адвокат» Т. **ничего** по делу гражданки С. **не сделал**. Только постоянно писал заявления о переносе рассмотрения дела в связи с участием в других процессах и по прочим уважительным причинам. Когда гражданка С. обратилась к нему с заявлением о расторжении договора и возврате полученных (неизвестно за что!) денег, Т. вежливо объяснил ей, что в договоре **не указано**, в чём именно состоит его «юридическая помощь», и потому он ничего возвращать не должен и не будет.

Лично мне гражданку С. искренне жаль как жертву недобросовестной саморекламы гражданина Т., но любой договор перед подписанием надо внимательно читать. Некоторые люди наивно полагают, что в случае выигрыша дела суд возместит им все издержки (в том числе и на «правовую помощь»). Но это далеко не так. Поэтому, договариваясь с юристом о его участии в вашем деле, заранее обговорите стоимость каждой из оказываемых им услуг (подготовки иска или возражения на иск, участия в судебном заседании и т.п.).

Также не верьте 100-процентным гарантиям успеха вашего дела. Даже если «адвокат», к которому вы обратились, так называемый «почтальон» (т.е. имеет «выход» на некое судью), это не обеспечит вам окончательной победы. Вы можете выиграть дело в местном суде, но, если принятое на основе подкупа решение будет явно незаконным (а другим оно быть и не может!), его в 100 случаях из 100 отменит апелляционный суд, в который обратится ваш оппонент. Там заседает коллегия из трёх судей, которых вы вряд ли сумеете подкупить, учитывая, что Одесса — не райцентр и аппетиты тамошних «жрецов Фемиды» на порядок выше. Запомните: честный юрист никогда не даёт 100-процентных гарантий, не выполняет роли «почтальона» и всегда говорит, сколько и за какой вид работы вам придётся ему заплатить. А разного рода «договора» — это всего лишь бумажки, с которыми в лучшем случае можно сходить в туалет...

П.ТУР, г. Измаил

РЕЗОНАНС

О СУДАХ, «ОППОЗИЦИОНЕРАХ» И «ПРИХВАТИЗАЦИИ»

В январском номере газеты «Придунавье» за этот год была опубликована статья «Оппозиционер» в эпицентре скандала. Коррупционного? о судебной тяжбе родственников «оппозиционного» депутата горсовета Ю. Дмитриева с их соседкой В.Галенко. За это время дело успело побывать в апелляционном суде Одесской области и вернуться в Измаил. В.Галенко заявила отвод судье С.Жигулину в связи с наличием сомнений в его объективности. Посовещавшись сам с собой, судья удовлетворил данное заявление. Это, несомненно, первый успех В.Галенко в данном процессе, с чем её и поздравляем.

Однако жалобы в прокуратуру, о которых также сообщалось в вышеупомянутой статье, каких-либо результатов не принесли. Тем не менее, В. Галенко сдаваться не намерена. В частности, она обратилась к городскому голове А.Абрамченко с запросом о предоставлении публичной информации о том, какие объекты коммунальной недвижимости были приватизированы депутатом горсовета Ю.Дмитриевым и членами его семьи («бывшей» женой и матерью). В своём письме №16/01-29-05 от 20.01.2014 года мэр дал следующий ответ:

«Уважаемая Венера Анваровна!

На Ваш информационный запрос от 14.01.2014 г. сообщаем следующее.

Гр. Дойковой Г.Н. в 2011 году приватизирована 1/500 часть нежилых помещений в г. Измаиле, ул. Репина, 24, общей площадью 13,7 кв. м.

Измаильским городским союзом деятелей искусств, в лице президента Дмитриева Юрия Андреевича, в 2010 году приватизирована 13/50 частей нежилого здания по ул. Осипенко, 51, общей площадью 48,7 кв. м.

Гр. Дмитриевой Натальей Никитовной (...) приватизация объектов коммунальной собственности не осуществлялась».

Как видим, два объекта за два года. Не так уж и плохо, учитывая, что те депутаты, которые действительно находились в оппозиции, например, к С.Борисенко или к клике Шишкина-Рудниченко, ничего вообще не приватизировали. Запрос В.Галенко и ответ мэра на него лишь подтвердили то, о чём я уже давно писал: в Измаильском горсовете нынешнего созыва нет настоящей оппозиции. Вся «оппозиционность», так сказать, «оппозиционеров» основана на личных обидах и обусловлена лишь тем, что их «обошли» в каких-то вопросах (прежде всего — при раздаче должностей, земельных участков, объектов городской коммунальной недвижимости).

Меня очень забавляет, когда один из «оппозиционных» депутатов заявляет, что он недавно узнал о «проблеме двухставочного тарифа» на отопление многоквартирных домов. Ведь эта тема обсуждается в местной прессе уже восемь лет и вокруг неё написаны пуды газетных статей! Вот теперь и думай: то ли этот человек газет вообще не читает, то ли своих избирателей за дураков держит!

Н.КОБЗАРЕНКО, г. Измаил

УГОЛОК ПОЭЗИИ

Юрий АНДРИАНОВ

СТИХИ РАЗНЫХ ЛЕТ



АРТЕК

Я остолбенел перед громадой
Камня, что кустарником оброс.
Опустил в зелёную прохладу
Лапы он, а темя ввысь занёс.
У подножья море втихомолку
Отпечатало следы навек.
Утро. Просыпается Артек,
Что по-русски значит «перепёлка».
Слышу соколиный клёкот горна.
Вижу, как с линейки всей гурьбой
Вниз сбегают сотни смуглых, чёрных,
Чтобы снова воевать с волной.
Запестрели галстуки и блузки...
Может, здесь воспоминаний нет?
Может быть, дорожкой этой узкой
Подымался сосланный поэт.

Может, даже на площадке этой,
Одиноко рея на ветру,
Он зажёт последнего сонета
Стиховую звонкую искру.
А из искры пламя возникло,
И звенел отточенный сонет,
Как клинок дамасского кинжала...

ПО МОТИВАМ ПЕРСИДСКОЙ ПОЭЗИИ

Горят и гаснут искры золотые
И будят страсть в вине.
Глаза твои, глаза твои живые
Мечтают обо мне.
Но с Каспия печальный ветер веет
И руки холодит.
Табриз не спит, дремотно коченя.
Не спим и мы. И наш огонь не спит.

О, страсть моя! Ведь я уже не молод.
А вот вхожу я на гору Сурхаб.
Смотрю на розу, брошенную в холод.
О, мой Табриз! Я твой поэт и раб.

ИЗ БУХАРЫ

Наохлены деревья.
И воздух в серебре,
И странные кочевья
Проходят на заре.
Проходят вдоль базара
И между стен слепых,
И меркнет цвет пожара
На лицах смуглых их.
И в каждом новом слове
Звонит чужая медь.
О, как мне жить и петь?
— Я думаю о доме.

О МОДЕ НА АМЕРИКАНИЗМЫ

Торгово-экономические и политические связи между различными народами всегда способствовали заимствованию слов из чужих языков. Каждая эпоха отличалась направлением и интенсивностью заимствования. Так, в XVII-XVIII веках в русский язык проникает множество французских слов (галлицизм). В начале XIX столетия в наш лексикон входит немало англицизмов: джин, тоник, покер, клуб, кегли, кегельбан, раут, байронизм, футбол, бокс, рефери, ринг, бэкон, ростбиф, румб, мила, плед, мусс, пикник, смокинг, джемпер, детектив и др. В основном эти слова обозначали новые предметы или явления, пришедшие к нам из Англии и Северной Америки.



— менеджеры и т.п.), образуют сочетания с другими иноязычными или русскими словами (бизнес-класс, бизнес-цель, джекет-лото, френш-пресс), выступают базой для производных слов, к примеру: рейдер — рейдерство, рейдерский; поп — попса, мульты — мультик, бюджет — бюджетный, бюджетник.

В последние десятилетия произошли существенные изменения в сфере лексического взаимодействия англо-американских элементов с русскими. Возникли даже особые термины для обозначения этого явления, например, «новояз» — в монографии «Русский язык конца XX столетия (1985-1995 гг.)» под редакцией Е.А.Земской. Этот термин представляет собой кальку с английского словосочетания «new speak», употреблённого в 1948 году писателем Дж.Оруэллом в романе-антиутопии «1984 год», где автор по сути предсказывает тенденцию к доминированию в западном мире американского варианта английского языка и шире — американской культуры.

Ещё в 1950-х годах советский лингвист В.В.Виноградов отмечал возрастающее влияние на лексику современного русского языка англо-американизмов, именую его «американообесием». Культурное воздействие слов из английского языка и его американского варианта отразилось прежде всего в таких сферах, как политика, наука, экономика, образование, искусство, медицина, спорт, техника. В 1980-1990-е годы эти сферы употребления расширились, некоторые из них дополнились. Например, из сферы «искусство» выделились такие, как «эстрада», «кино», «телевидение», «музыка». Отсюда — широкий поток слов: шоу, шоу-бизнес, шоумен, хит, поп-хит, хит-парад, клип, видео-клип, холл, концерт-холл, мюзикл, кастинг, продюсер, теле-шоу, ток-шоу и под. Особенно ими богат молодежный жаргон. Бесчисленное множество англо-американских слов используется сейчас в сферах экономики и потребительского рынка.

Легко заметить, что большинство англицизмов и американизмов приобретает грамматические особенности слов заимствующего языка: систему падежей, числа (дилер — дилеры, офис — офисы, менеджер

Нередко при заимствовании англо-американских лексических элементов возникают синонимические ряды, например: смотр — конкурс — кастинг, вратарь — голкипер, судья — арбитр — рефери, большой спорт — мега-спорт, стража — охрана — секьюрити, отставка — импичмент, председатель — глава — спикер.

Это свидетельствует о том, что основой заимствования в наше время не всегда является фактор прихода в жизнь общества какого-то нового предмета, явления, ибо в русском языке есть либо своё слово, либо слово иноязычного происхождения, ранее воспринятое из другого языка. Такие заимствования продиктованы лишь соображениями «моды» и только засоряют наш язык.

Существует ряд объективных факторов, которые способствовали в 50-е и в 80-90-е годы XX века англо-американской культурно-языковой экспансии: доминирующее положение английского языка в системе школьного и вузовского обучения, увлечение значительной части населения культурой стран Запада, стремление правительств США к мировому господству (в том числе — в сферах информации и культуры), идеологическая слабость последних руководителей СССР, не имевших продуктивной политики в культурно-языковой сфере, и ориентация правящих кругов большинства государств СНГ на «евро-атлантические» структуры.

Однако в последнее десятилетие действует и противоположная тенденция: живой интерес к исторической памяти, к истокам отечественной культуры. Нынешнее руководство России, по крайней мере, декларирует курс на возрождение утраченных ею позиций на мировой арене.

О.И.ЛАБУНЬКО, профессор, ответственный секретарь Измаильского Пушкинского общества, 2008 год

ОБЩЕСТВЕННАЯ ТРИБУНА

МСРС ЗАЯВЛЯЕТ...

Секретариат Международного совета российских соотечественников (МСРС) распространил заявление «в поддержку граждан Юга и Востока Украины», «сплотившихся в защиту своей жизни, свободы, языковой и культурной самобытности». В документе отмечается, что МСРС «заявляет о своей солидарности с братским украинским народом, с нашими соотечественниками на Украине в их стремлении отстаивать свои политические, гражданские, культурные и языковые права, защитить себя и свои семьи от террора» и предупреждает «киевских путчинов и их зарубежных покровителей о недопустимости попыток силового навязывания своих порядков нашим собратьям, проживающим на Украине». Заявление подписано председателем Президиума МСРС В.Колесниченко и почётным председателем графом П.Шереметевым. Следует отметить, что в МСРС входит 137 общественных организаций из 52 стран мира.

Ф.КУЗНЕЦОВ, г. Одесса

АРИФМЕТИКА ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ



Английский писатель Сирил Норкот Паркинсон (1909–1993), первооткрыватель некоторых «законов человеческого бытия», в одном своих из литературных произведений обратил внимание на такое явление в нашей жизни, как «зараза лелеемой неполноценности», и в шуточной форме представил «рецепт» избавления от неё — речь там шла о «заразе» угнездившейся в каком-либо учреждении... «Учреждение, — пишет Паркинсон, — может обновиться, лишь переехав на новое место, сменив название и всех сотрудников... Нельзя брать с собой ни людей, ни вещей, ни порядков. Необходим строгий карантин и полная дезинфекция. Зараженных сотрудников надо снабдить хорошими рекомендациями и направить в наиболее ненавистное нам учреждение, вещи и дела немедленно уничтожить, а здание застраховать и поджечь. Лишь когда всё выгорит дотла, можете считать, что зараза убита».

Но продолжим прерванные им размышления: коснёмся более обширной темы, рассмотрим одну из форм общественного сознания — «мораль», попробуем выявить количественную её сторону... Излагать будем коротко, избегая излишнего академизма. Пойдём от частного к общему...

Основные обозначения:
Аа — Северная часть Америки, называющая себя «империей добра»;
Ее — Западная часть Европы, породившая «империю добра»;
Ру — Русь;
Уууу — край, отколовшийся от Руси;
ЮЮЮЮ — экс-председатель правительства Уууу, отбывавшая срок наказания в Уууу-тюрьме;
пЛпЛ — экс-председатель правительства Уууу, отбывший срок наказания в Аа-тюрьме.

Расчёт степени уважения к гражданам Уууу

Некоторые государства от Аа — до Ее уравнивали в правах граждан с «нетрадиционной ориентацией» в области взаимоотношения полов, коих от природы около 2-х процентов, с обычными своими гражданами, держащими старых моральных норм и традиций. Государство же Уууу для своих граждан — неравенство сотворило... По признаку языковой и этнической принадлежности. Упразднило изучение «ру-истории», «понаиздавало» ворох правительственных указов, положений, дополнений, инструкций и т.п., ограничивающих использование языка ру. В школах, в академиях, в детсадах, в аптеках, в кинотеатрах, в банках, на телевидении, на транспорте и т.д. Уууу-учёные подобрали название сему — «позитивная дискриминация»... Известно ведь: на языке ру говорят порядка 50 — 80 процентов коренных жителей страны-Уууу, — она так и называлась прежде — Ру... Но самое удивительное: Ее вместо того, чтобы отменить на указанной территории всю эту «позитивную дискриминацию» взялись насаждать в Уууу... нормы «нетрадиционной морали».

Подведём здесь черту: сопоставим 50 процентов ууууцев (мнящих себя ейцами и, соответственно, одобряю-

щих проводимую в Уууу политику «позитивной дискриминации») с 2-мя процентами натуральных «нетрадиционно ориентированных» ейцев, Ее-права которых всё расширяются и расширяются. Получается: один к двадцати пяти... Отступим немного в сторону, дабы понятно стало к чему бы оно — такой наш подсчёт... Обратим внимание на некоторые детали, чёрт, как говорится, в деталях сидит... Ейцы и ууууцы — и те, и другие — пребывают на улице в одетом виде, посещая присутственные места, обувь у порога они не снимают... кивают учтиво, умеют отвешивать поклон, отпускают приветливую улыбку, дружески похлопывают по плечу. Обожают пепси, чипсы, пластмассовую шкурку бройлерного цыплёнка... Знают, кто такой Гарри Поттер, ... вау! хэллоуин, бэтмен, рэп-пулс-рок, а самые информированные, так те и в курсе про вес новорождённого наследника английского Престола. Различие между ними лишь только в одном — в моральном облике. С точки зрения количества. Ибо, повторимся, мера уважения к гражданам Уууу в двадцать пять раз ниже, чем, допустим, к гражданам Ее... Проще говоря, честь и достоинство одного ейца на сей день равняется совокупности чести-достоинства двадцати пяти ууууцев. Можно и так сказать: среднестатистический ууууец уважает среднестатистического Ейца в двадцать пять раз больше, нежели самого себя. Это как минимум. Так что по состоянию на 31 октября 2013 года нормы морали в Ее размещаются на довольно высоком уровне и превышают расчётные наши значения. Сверх того имеются правовые коллизии...

Коллизия первая
ЮЮЮЮ, знаменитая миллионщица, про которую писали на рекламных щитах «она — есть справедливость», лежит, допустим, в Уууу-тюремной камере для важных персон на ортопедическом матрасе. Об здоровье ЮЮЮЮ волнуется всё содружество государств ЕеЕе, а о поправных культурно-языковых правах миллионов граждан Уууу — полное молчание, абсолютная тишина... Какова здесь будет степень ЕеЕе-нравственности и морали?!

Коллизия вторая
Начнём с вопроса: какова предполагаемая степень «бескорыстия» и «сочувствия» Аа-правосудия, вытравившего, допустим, из карманов бывшего узника Аа-тюрьмы денег на десятки миллионов у.е.? Сделаем оговорку: узник этот, пЛпЛ, незадолго до своей посадки в Аа-тюрьму обобрал ууууцев — на такую же точно сумму. Предположим... ууууцев на тот момент было: 47 976 328 душ...

Расчёт степени уважения к стране нн

Возьмём такой пример: некая маленькая страна нн, не менее других загрязняющая окружающую среду отходами производства, выхлопными газами и мусором, направила к берегам одной из великих держав РУ, обладающей ядерным оружием, резиновую свою лодку с целью «наведения порядка в водах мирового океана»... Штурмует одну из РУ-нефтяных платформ заоблачной высоты... затем иницирует мордобой дипломатов... Сколько же КРАТ «морального превосходства и силы духа» (читай бахвальства) в этом маленьком государстве!..

Весовая поправка к совокупности моральных норм Ее-сообщества

Проведём опыт: поставим, к примеру, среднестатистического жителя Еа,

с условным весом тела в 50 килограммов, на точнейшие весы, прикрепим к его запястью датчики «детектора правды» и начнём задавать проверочные вопросы. Вы уважаете уууунца? — будет первый вопрос. Стрелка «детектора правды» сделает резкие колебания из стороны в сторону, говоря «нет». Всё правильно, с этим можно согласиться. У вас есть совесть? — второй вопрос. Стрелка не шелохнётся, показывая «да»... Казалось бы, очевидное противоречие, абсурд... Но не отчаивайтесь, всё станет на свои места, если во мгновение ока отнестись к весам — вам померещится лёгкий провал на ничтожные 2-3 микрограмма... Что! Как! Не может быть! — сохраняйте спокойствие, соберитесь с мыслями... Причина провала заключается в том, что весы — прибор несовершенный, они не зафиксируют одномоментного исчезновения био-импульса в одном отделе головного мозга испытуемого и появления — в другом. Этическая категория «Совесть» в такой «нулевой момент времени» покидает телесную оболочку человека, затем возвращается обратно — сам испытуемый тоже не замечает этого, что совершенно естественно... Следовательно, масса тела человека в момент вознесения совести к небесам — многие так говорят — остаётся прежней, но колыхания веса, в конечном итоге, проскачет по всем пунктам и нормам Ее-морали... Далее, суммируем цифры, которые померещились нам — получаем поправку к совокупному весу всех известных на сегодня норм морали среднестатистического Ейца.

Наблюдения, рекомендации и прогноз

В нашей песне одной поётся: качает, качает, качает — задира-ветер фанари над головой, шагает, шагает, шагает — весёлый парень по весенней мостовой!..

Итак, вообразим такую себе картину: приезжаете вы, житель Ру, в Уууу, останавливаете на улице случайного прохожего и спрашиваете его: «кто Вы есть?» Скорее всего, тот ответит: ууууец, дескать, и прибавит к мнению своему убедительные доказательства: весы же ж, мол, живём в Уууу... мол, все побежали — и я побежал. Ну, да ладно — с кем не бывает? Но если, к удаче вашей, собеседник ваш окажется т.н. сознательным ууууцем — попробуйте этак возразить, задеть честь его и достоинство: мол, то да сё — резко затем понижаете градус дискуссии, будто ушат стужёной воды по нём — да с лукавым прищуром: а не узы ли родства, мол, имеем с мы, милостивый государь, по исторической, то есть с вами, линии! Он решительно не поймёт — откажется понимать... в видах искожного своего е-е-ейства, пригрозив напоследок боксёрами своими, которые «положат кулак Вам на морду очень больно», ибо боксёры ууууцкие — сильнейшие в мире, а ежели что — пожалуются в Аа... Увы, тлетворное влияние телевидения.

Коротко об уууу-телевидении. Смотреть его лучше без звука, поскольку и так всё понятно... Бригады болтунов, затанцовывающие живую приманку — однотипные правила: «Уууу — не Ру», «все мы суть ууууцы», «Уууу — это Ее», «Ру очень плохо. Очень», «Ру нельзя» — бурные аплодисменты — «сто-процентная» профессура в фольклорных сорочках — титры на уууу-языке. Строжайшее табу про разделённый народ, проживающий по обе стороны Ру-Уууу границы.

Каковы достижения среднестатистического уууунца, к чему он стремится? Уууунец либо уже катается, либо мечтает раскатываться на блестящей машинке: зелёной, ж-кой, кр-енькой, Белой, син, ЧЁРНОЙ, чёрной, ч, «крем-бордо», к-л-м-н, О! п. р. с. т. Машинка чем «поблестящее» и подороже она, тем печать респектабельности на уууунце более значима. «Без тачки я не человек, — сокрушается уууунец, — будто африканец какой Менгелезе-Кеке без фетровой шляпы».

Среди ууууцев и радикалы есть: настоящие, истинные ууууцы. Чекающие на каждом своём шагу: у-изм — это любовь к ууууцам!.. возглашающие везде, где только прилично этому быть: Слава — УУУУ! Они молятся на портреты сочинителей у-изма, вскидывая руку вверх в характерном приветствии, научают школьников десяти своим заповедям, главнейшая из которых «смерть — не-ууууцам!» Окажись рядом вы с истинным ууууцем — как вам быть? Привлечь того к принудительному просвещению — не получится, толковать о правилах поведения в общественном месте — дело зряшное. Но, как мы знаем, у него, как и у всякого уууунца, есть слабость — лёгко на перемены: он поклоняется то одной комбинации литер, то другой, то третьей...

Так что достаточно исправить буквы в названии Уууу-государства, и порядок в международных отношениях восстановится сам собою. Вороти мы, положим, Уууу старое название Ру — ууууцы приобретут гражданство великой державы, оставь всё как есть — станут обычными ейцами, а Ее объявит о своём банкротстве. Всё очень просто. ...Сирил Норкот Паркинсон давал рекомендации, в своё время, более пространные и обстоятельные.

Вывод

Как показывают расчёты, на планете нашей никакой «двойной морали» не было и нет, потому как величина уважения к отдельным странам кратна, по меньшей мере, двадцати пяти со знаком «минус». Что же касается общего веса морально-волевых качеств цивилизованного сообщества, обитающего в ареале от Аа — до Ее, с учётом весовой поправки (провалы на графике веса), то... Одним словом...

Домашнее задание

Наиболее восхитительная картина мира открывается взору математика. Талантливый математик способен творить чудеса, препятствий во Вселенной для него — быть не может. Стрелой ума он пронизывает звёзды в ночном небе, рождая пёстрый веер мерцающих искр, объёмлет мыслью кудрявые облака во всех золотистых перьях, пёрышках и завитушках, строит сухие параболы, вихревые спирали, попадающие в иное кристаллическое пространство... сквозь прожжину — сквозь сеть перламутровую — сквозь холодные сталактиты, произрастающие изнутри... Математику всё по плечу. Представь объект изучения ему: коринфскую вазу, тайфун, северное сияние, раковину морскую — враз нарисует модель, опишет значками-ступенями-скобками и, вот, нате Вам — красавица-цифра сияет во всём её изяществе форм.

...Придётся учесть ему... разве что, переменные величины, могущие возникнуть в ходе рассмотрения указанных выше правовых коллизий и случая, не снабжённого рядом натуральных чисел (пример со страной нн). Разумеется, означенное потребует известных усилий и свежего взгляда на проблему...

А.ПЕРЕПЕЧАЕВ, г. Измаил

КТО «ЯНКИ» НАПУГАЛ?



Пентагон признал, что имитация атаки российского штурмовика Су-24 на эсминец ВМС США «Дональд Кук» в акватории Чёрного моря произвела «деморализующее воздействие на экипаж корабля». 27 моряков подали рапорты об отставке. Они заявили, что не намерены подвергать свои жизни опасности. Да, «мужественные» бойцы — ничего не скажешь! По словам представителя Пентагона полковника С.Уоррена, российский самолёт 12 раз пролетел на небольшой высоте недалеко от американского эсминца. Этого вполне хватило для того, чтобы его экипаж был поражён «медвежьей болезнью»! Сейчас судно находится в румынском порту, куда было срочно эвакуировано. «Дональд Кук» — третий по счёту корабль ВМС США, направленный в Чёрное море. Его «предшественник» ракетный фрегат «Тэйлор» сел на мель у берегов Турции.

УДАР ПО ЕВРОПРО

Размещение полка самолётов-ракетоносцев Ту-22МЗ на авиабазе в Гвардейском в Крыму стало тяжелейшим ударом по системе ЕвроПРО, которая теперь теряет всякий смысл. Радиус боевого действия Ту-22МЗ составляет примерно 2400 км. Основным его вооружением являются крылатые ракеты с дальностью полёта до 500 км, которые могут нести термоядерные заряды. Этого вполне достаточно для поражения территории всей Западной Европы, включая Великобританию.

ПОПЫТКА — НЕ ПЫТКА

Пенсионер из Новосибирска Юрий Бабин, объявил о намерении предложить руку и сердце бывшей супруге президента Людмиле Путиной. Он — одноклассник Владимира Путина и также является поклонником спорта и здорового образа жизни.

ОГНЕННЫЙ НАЛЁТ

В ночь на 21 апреля кто-то забросал здание прокуратуры Калининского района Челябинска бутылками с зажигательной смесью. Два кабинета на первом этаже полностью выгорели.

По материалам российских СМИ

АНЕКДОТЫ

ГАИшник останавливает автомобиль. Водитель, заискивая улыбайся, говорит ему:

— Здравия желаю, товарищ капитан! Вот, пожалуйста, права, техпаспорт, страховочка...

И тут с заднего сиденья доносятся детский голос:

— Папа, а где козлы?!

Посетитель кафе обращается к бармену:

— Мне что-нибудь подешевле и попьянее.

— Извините, но Зинка ушла полчаса назад...

Идёт человек по парку и видит вывеску «Аттракцион «Сюрприз». Заплатил деньги в кассу, зашёл в помещение и застыл: темно, куда идти — непонятно. Пока собрался, на голову свалился кирпич. Мужчина пришёл в себя и слышит голос из динамика:

— Если было попадание, продолжайте стоять. Призовая игра!

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА ОДЕССКИМ ОБЛАСТНЫМ КОМИТЕТОМ ПО ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ 27 ФЕВРАЛЯ 2002 Г.

Свидетельство ОД 762. Адрес редакции: 68600, Одесская обл., г. Измаил, главпочтамт, а/я 73.

E-mail: rus_dunay@ukr.net Учредитель — О.И.ЛАБУНЬКО.

Номер выпустила — О.Н.НИКИТИНА. Отпечатано в ООО «Арт-Ю». 68700, г. Болград, ул. А.Хрестова, 13.

Ответственность за достоверность изложенных фактов и соблюдение законодательства о государственной тайне несут авторы публикаций.

Бесплатно. Тираж — 1000. Заказ № 2304/14

ПРАВДА ИСТОРИИ

НЕСКОЛЬКО ФАКТОВ ИЗ ЖИЗНИ «ПРОВЗВЕСТИКА ЕВРОИНТЕГРАЦИИ»

Нравится это кому-то или нет, но подлинными провозвестниками соременного Европейского Союза были две довольно одиозные исторические личности — Наполеон Бонапарт и Адольф Гитлер. Именно им удалось создать «Объединённую Европу» (правда, без участия Великобритании). Стоит напомнить, что оба эти деятеля кончили плохо — Наполеон умер в заточении, а Гитлер «сгорел на работе» в самом прямом смысле этих слов. Возможно, похожая судьба ожидает и нынешних «евроинтеграторов».

Адольф Гитлер родился 125 лет назад — 20 апреля 1889 года — в городе Браунау-на-Инне в Авст-

рии. В написанной в 1924 году книге «Моя борьба» он признался, что ещё в школьные годы стал националистом и мечтал бороться за единство германской нации, разделённой тогда между двумя империями (Германской и Австро-Венгерской). Если бы Гитлер на этом и остановился, то, вероятно, мог войти в историю как объединитель немецкого народа. Однако Адольфа, что называется, «понесло»: он захотел быть фюрером (вождём) не только «Великой Германии», но и «Новой Европы». Это и стало причиной его бесславного конца.

Интересно отметить, что Гитлер был беспощаден не только к «вра-

гам рейха», но и к своим родственникам. Однажды, когда «фюрер» ушёл отдыхать, оставившись за столом стали играть в карты и курить. Неожиданно Гитлер вернулся. Сестра Евы Браун бросила горящую сигарету в пепельницу и села на неё, так как Адольф запрещал курить в его присутствии. Гитлер это заметил и решил «пошутить». Подошёл к ней и попросил подробно объяснить правила игры. Утром Ева, узнав всё от Гитлера, спросила у сестры, «как дела с пузырями от ожогов на попе?».

Ну, а гореть фюреру пришлось дважды. Первый раз — сразу после самоубийства 30 апреля 1945

года у входа в правительственный бункер. Второй — в 1970 году на базе КГБ СССР под Магдебургом, где хранилось его обгоревшее тело, найденное бойцами СМЕРШа 5 мая 1945 г. Так как этот объект планировалось передать властям ГДР, по предложению Ю.Андропова останки были вырыты, кремированы до пепла и затем выброшены в Эльбу.

Личным оружием Гитлера был пистолет «Walther PPK», из которого он и застрелился.

Будучи верховным главнокомандующим германских войск, бесноватый фюрер оставался в воинском звании ефрейтора.

Подготовил П.ТУР